
ACTA DE CABILDO
R, AYUNTAMIENTO DE SAN PEDRO GARZA GARCIA, N.L.

1989 . 1991

SESION EXTRAORDINARIA

En San Pedro Garza García, Nuevo León, siendo las cjieciocho horas del día 
27 de Noviembre de mil novecientos ochenta y nueve, reunidos en el Salón 
de Juntas del H. Cabildo los C.C, REGIDORES: SRA. SARA GARZA DE GONZALEZ, 
ING. RICARDO MARGAIN BERLANGA, SR. CAMILO MARTINEZ CAMACHO, SRA, EVANGE—  
LINA GONZALEZ DE OLGUIN, ARQ. ANTONIO ELOSUA MUGUERZA, LIC. DANIEL ZAMBRA 
NO VILLARREAL, LIC. SERGIO YTURRIA GARCIA, LIC. RODRIGO GARZA CASTILLON,- 
DR. FRANCISCO DECRESCENZO TANCREDI; SINDICO LIC. ARMANDO URRUTIA GONZALEZ, 
C.P. JESUS GUZMAN SEPULVEDA, SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO Y C.P. SALVA
DOR F. ALBO TAMEZ, TESORERO MUNICIPAL, quienes firman la Lista de Asisten 
cia que se agrega a la presente Acta para que forme parte integrante de - 
ella, se procedió a celebrar Sesión Extraordinaria de Cabildo, bajo el —  
siguiente Orden del Día;
UT'IICO: Asignación de domicilio para que tenga lugar la Junta Ordinaria de
Cabildo, que deberá efectuarse el 28 de Noviembre de 1989.
En el desahogo del ünico punto del Orden del Día y en atención al estado 
de salud del C. Presidente Municipal, el C, Secretario del R. Ayuntamien
to puso a consideración de los asistentes la conveniencia de que la Junta 
Ordinaria correspondiente al mes de Noviembre del presente año, se efec-- 
túe en el domicilio ubicado en Lomas del Rosario # 104, Col. Lomas dai -- 
Rosario en este Municipio, habilitándose para dicho efecto el domicilio - 
mencionado como sede del H. Cabildo. A continuación»por unanimidad, los 
asistentes acordaron habilitar como domicilio en el cual deberá efectuar
se la Junta de Cabildo correspondiente al mes de Noviembre del presente - 
año, el ubicado en Lomas del Rosario # 104, Col. Lomas del Rosario.
No habiendo otro asunto que tratar, se concluyó la sesión, siendo las - - 
dieciocho veinte horas del día, mes y años al principio anotados, levantán 
dose la ¿resente Acta para constancia, que firman quienes en ella inter—  
vinieron/.
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